

农工党白城市委携手新赛亚生物有限公司 向白城市捐赠疫情防控医疗设备

城市晚报白城讯 3月11日,农工党白城市委携手重庆新赛亚生物有限公司向白城市捐赠疫情防控医疗设备仪式在洮北区宾馆举行。

市委常委、副市长梁仰椿,市政协原副主席、农工党白城市委主委马靖然出席活动。

捐赠现场,新赛亚生物有限公司相关负责人代表公司向市政府捐赠了总价值人民币102.34万元的体外诊断试剂及配套设备,用于抗击新冠肺炎疫情

和辖区医院的常规应用。当天,来自全市17家医院的代表现场领取了捐赠医疗物资。大家纷纷表示,在防疫关键时期,这批医疗设备捐赠得非常及时、实用,将极大地充实各医院防疫及医疗服务力量,同时,他们也向捐赠企业表示感谢。

据了解,自我市疫情防控工作开展以来,农工党白城市委结合自身优势,积极争取防疫物资,经过不懈努力,为我市争取到了这批包括17

台AFS-2000干式免疫荧光分析仪、2550份C反应蛋白检测试剂盒、850份新冠病毒检测试剂盒等体外诊断试剂及配套设备,这是农工党白城市委紧紧围绕市委、市政府工作重点,积极发挥民主党派作用的写真,此次捐赠助力了全市防疫工作的推进。

市卫健委主要负责人、农工党白城市委相关支部负责人参加了活动。

/记者 薄秀芳 报道

第一书记“叫卖” 600只乳鸽销售一空

城市晚报白城讯“郑书记,太感谢了,有你们帮忙真好!”当得知滞销的乳鸽销售一空,大安市龙沼镇长春岭村利民养殖场负责人王洪涛无比感激地说。

前两年,利民养殖场在大安市委政法委驻村工作队的帮助扶持下,购置了种鸽,发展起了肉鸽养殖,并带动了全村103户贫困户和边缘户增收。

可是随着疫情的持续,餐饮业一度停业,加之养殖场负责人王洪涛远在大庆不能返乡,原本畅销的乳鸽没人购买,这个问题把合作社的村民难住了。

作为驻村第一书记,郑玉良第一时间想到了新媒体,一方面在指尖白城、彩练新闻等新媒体上宣传推介,一方面通过朋友圈、微信群等广泛扩散,第一书记变成了“推销员”。

“活的不好卖,那就把乳鸽变为白条鸽。”思路一变天地宽。郑玉良在两天时间联系了12家商户,订购出600只鸽子。

没有屠宰的机械设备和人员,郑玉良又开始张罗设备、联系人员。3月8日,屠宰、褪毛、清洗、分装,他们又马不停蹄地驱车50多公里,将订购的白条鸽一一送货上门,直到晚上7点多才全部送完……

/安新轩 报道

不同的战场 一样的坚守

“一家三警”携手“逆行”

城市晚报白城讯 突如其来的疫情打乱了鼠年春节年夜饭的节奏。面对这场没有硝烟的战斗,他们勇于“逆行”担当,义无反顾地奔赴战场。他们是父女、他们是夫妻、他们是战友。他们虽处于不同的战场,却同样坚守在疫情防控阻击战最前沿。

我们要守好各自的阵地

俗话说,打虎亲兄弟,上阵父子兵。薄牧是白城市公安局政治部一名巾帼女将,父亲薄金龙是洮南市公安局通达派出所所长。面对来时凶猛的疫情,他们用实际行动诠释了最美战“疫”父女。

1月26日,全市公安机关启动高等级勤务,吹响了“疫情不退,警察不退”的战斗号角。薄牧第一时间取消假期、返岗坚守。每天12小时奋战,在高速公路白城东检查站,薄牧配合卫健、交通部门对疫区返白人员进行逐车逐人检查。分流车辆、测量体温、登记入册……零下20摄氏度的寒天雪地,薄牧没有半分迟疑、退缩。

薄金龙作为派出所负责人,面对疫情来临,更是责无旁贷。每天坚守岗位,

组织全所民警、辅警配合社区开展网格化人员摸排,一手聚焦主责主业,一手聚焦疫情防控,时间排得满满当当。

“重要时期,千万马虎不得,绝不能有任何差错。”每天无论多忙,父女俩都会通个电话,聊得最多的话题,就是关于自我防护和出警安全。“我们都要守好自己的阵地,要注意自身安全,做好防护。”勉励的话不用多说,父女二人心照不宣。

只有大家稳了,小家才能安

白城市公安局特警支队副支队长杜金泽是薄牧的爱人。相比之下,作为中层干部的他勤务更是重中之重。24小时勤务运转,每天近700名旅客进出站台,杜金泽带领特警队员用身体构筑了一道“钢铁防线”。

工作中,杜金泽常常以身作则,带头上前,配合卫健、铁路部门对过往旅客详细检查,将登记、中转工作做实、做细,坚决不漏一人。为避免人员扎堆聚集,杜金泽主动帮助旅客搬运行李。他热情周到的服务赢得了群众的认可。社会上许多爱心人士自发送来汤圆、水果

及医用防护用品。

饿了吃一包方便面,困了便在警车里眯一会。“连轴转”的他每天只能在工作间隙,通过手机与薄牧报个平安。“舍小家,为大家”并不是一句口号,他们为了防控疫情,为了人民群众的生命财产安全,为了社会安定而放弃了与家人团聚。

我和你们一样战斗

对于薄牧的母亲来说,今年的春节过得心惊胆战。丈夫、女儿、女婿全部奋战一线,他们的安全让她时刻挂念。疫情发生后,薄牧的母亲主动撑起了“三警之家”的后方,帮薄牧夫妇照顾只有18个月大的女儿,使他们安心抗疫。

一家三口都战斗在疫情防控第一线,薄牧的母亲说:“他们父女、夫妻是为了大家的平安,这是做好事!”话虽简,意却深。让母亲稍感遗憾的,是今年的正月十五,一家人没能吃上一顿团圆饭。

“等打赢这场战役后,我们再补上。”这是一家人的约定。

/程威龙 报道

尽心尽责护卫小区安宁

城市晚报白城讯 自疫情防控工作开展以来,吉林省畜牧业学校响应市委号召,抽调25名党员干部组建了增援社区防控疫情工作队。这支队伍不负使命,忠于职守,认真守好白城经开区绿色家园小区两个居民出入通道,始终如一地坚守着上级交给的战“疫”阵地。这支队伍24名队员均为男性,而队长则是一名女性,她就是该校人事科科长薛丹。

作为一名共产党员干部,薛丹服从组织安排,勇挑重担,带队增援社区战“疫”的重担。在卡点工作中,她充分展现出刚毅、干练的素质和能吃苦、不怕累的精神,积极做好与社区、物业的沟通联系,合理安排队员轮流做好执勤值守工作,而她自己却天天坚守在社区卡点第一线,发现问题及时处理,人手不够立即补位,充分展示出任劳任怨、无私奉献的敬业精神。

在这支由男性队员组成的队伍中,薛丹这个有担当、负责任的女队长成为了战“疫”一线一道亮丽的风景,领导和队员们对她交口称赞,称她为战“疫”一线的女“洪常青”。

/王立文 报道

环卫工拾金不昧善举传递正能量



城市晚报白城讯 防疫期间,一位始终在寒风中坚守岗位、每月仅有一千多元收入的环卫工人,捡到装有手机和一万多元钱的拎包后,第一时间找到“最信任的人”帮助寻到失主完璧归赵,他终于圆了自己助人的梦想。

3月11日16时,白城瀚海爱心联盟协会防疫消杀小组负责人马洪龙,在位于红旗路附近的队部正和大家布置当晚的志愿者执勤工作,这时,门被推开了……

“龙啊,快看看,大爷捡了个包。”一位身材瘦小的老人快步走到桌前,将一个黑色手拎包放在了马洪龙等人的面前。进来的人是负责清扫这片街面的洮北区环卫处清扫队一大队三小队环卫工人付长山,由于常来马洪龙这里打水喝,大家都很熟悉。

付长山告诉马洪龙,自己在清扫红旗街水泥厂路时,在路上捡到这个黑色手拎包。在发现包里装有手机、银行卡、存折和不少现金时,立即想到经常帮助自己的好心人马洪龙:“他一定能帮忙找到失主!”

马洪龙用包里的电话拨通了通讯录中的一人,告知对方他捡到了手机。很快,一位女士打来电话称,手机是在路上遗失的。不一会儿,一位中年妇女匆匆地走了进来。“感谢,感谢!我叫张代红,是我丢的手机和包……”马洪龙让其自述包里物品,听到与包中物品完全符合后,将包亲手交给她,并让其认真核查包内的物品。

验完包内物品一样不少,钱一分不差,张代红感动得热泪盈眶。“我的老母亲是低保户,住在这附近。老人一辈子省吃俭用积攒下这些钱啊!还以为找不到了……”原来,当天下午,张代红骑着

电瓶车去银行给母亲存钱,没想到,因为路上颠簸,包掉了没有发觉。到银行时才发觉包不见了,她急忙骑车沿着原路返回,却没找到。

心急如焚的张代红回到家时,女儿却告知有人给舅舅打电话,说捡到了她的手机。“说实话,当时心里一直没底,不相信这笔钱能找到!”得知自己的包是被付长山捡到并送还,面对着朴实的环卫工人,她连声道谢。

据了解,每个月1000多元的工资是64岁的付长山一家人的重要收入。平日里,付长山的生活十分拮据。但在捡到包看到那么多钱的一瞬间,他首先想到的却是失主。付长山说,马洪龙是好人,他经常帮助有困难的人,人在难时有人帮真好。这一次,他也成为了像马洪龙那样的好人。“下次如果再遇到这样的事儿,我还会这么做。”面对记者,憨厚的付长山并没有过多的言语。

此外,记者获悉,白城市洮北区城市管理执法大队针对环卫工人付长山拾金不昧之举,在全大队及直属单位进行通报表扬,大力提倡和鼓励全体人员学习这种拾金不昧的精神,将中华民族的传统美德继续发扬光大。

/记者 薄秀芳 报道 摄

责任在胸中燃烧

——记白城市医院援助湖北医疗队队长王双

城市晚报白城讯“我们等你平安回来!”每到工作间隙,身在武汉的白城市医院呼吸内科医生王双,就会情不自禁地想起离别时妻子的话。

王双2002年参加工作,从事临床呼吸内科工作十多年了。当新冠肺炎疫情发生后,他便写下请战书,“我志愿奔赴武汉,不计报酬,不论生死。”2月15日,如愿以偿的王双带着妻子和女儿的嘱托,作为吉林省援助湖北医疗队的一员,支援武汉。

他所在的医疗队共有5名医生,20名护士。到达武汉经过培训后,他们被分配到武汉汉阳体校方舱医院。作为呼吸科医生,王双深知救治新冠肺炎患者有多么危险,但是当他经过严格的防护准备、穿过层层检查,进入方舱医院内部接触到患者后,入舱前那份不安却忽然没有了,很快进入了工作状态。

方舱医院的工作紧张而忙碌,王双每天早晨都会提前到病区,规范穿戴防护服、严格消毒,与其他医生一起研究最新的诊疗方案;每天有6个小时都要穿着厚厚的防护装备为患者治疗,当工作结束离开方舱医院后,全身上下衣服早已湿透,“虽然每天都要经历轻度脱水 and 缺氧状态,但心里却是非常的充实……”他对关心他的人这样说。

“作为一名医务工作者,穿上隔离服、戴上防护镜,责任便在胸中燃起。”正是这样一种信念,让王双克服了每天的疲倦和对妻子女儿的思念,在疫情防控的核心战场,无悔冲锋!

/白宣报道